

正 誤 表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正												
P13	アルファベット一覧表③ 「zu (づ)」のマス	塗りつぶし無し <table border="1"><tr><td>d</td><td>da だ</td><td>ji ぢ</td><td>zu づ</td><td>de で</td><td>do ど</td></tr></table>	d	da だ	ji ぢ	zu づ	de で	do ど	塗りつぶし有り <table border="1"><tr><td>d</td><td>da だ</td><td>ji ぢ</td><td>zu づ</td><td>de で</td><td>do ど</td></tr></table>	d	da だ	ji ぢ	zu づ	de で	do ど
d	da だ	ji ぢ	zu づ	de で	do ど										
d	da だ	ji ぢ	zu づ	de で	do ど										
P145/P199	Chapter7 まとめのテスト 5- (3) 2行目	The girl	The girls												